

江淮视点>

整合扶持政策 探索“免申即享”

铜陵提升财政涉企专项资金使用精准度

本报讯(记者 刘洋)记者近日从铜陵市财政局获悉,今年该市对各类产业扶持政策进行重新梳理优化调整,在保持财政涉企资金投入只增不减的前提下,将原有5项涉企政策资金整合优化为4项,涉企扶持政策条款优化为156条,同比减少39.2%。同时,多次精减申报兑现材料,市级涉企扶持政策资金达三分之二实行免申报兑现。

铜陵市由财政局牵头,通过清理一批、优化一批和退出一批等方式,对现有涉企扶持政策进行深度整合,将2020年以来铜陵市出台的产业政策以及科技创新产品“首张订单”、产业人才“8条”等

政策全部纳入涉企政策体系,全面设定产业政策绩效目标。优化调整后,该市推出工业转型升级资金政策、创新创业资金政策、现代农业资金政策、现代服务业资金政策。

聚焦12条重点产业链延链、补链,促进产业集聚,铜陵市树立“亩产论英雄”理念,建立市级扶持政策资金兑现与企业星级评定、亩均效益评价挂钩办法,并采取与省级配套支持、县区拼盘支持、财政金融联动支持等多元化奖补方式,发挥财政资金的撬动效应。

该市积极探索市级涉企扶持政策资金兑现“免申即享”。免申报兑现政策

达三分之二;对暂不实行免申报兑现的,申报材料压减一半,并实行动态管理,成熟一个实行一个,力争三年内实现免申报兑现全覆盖。建立直达机制,依托铜陵“政企通”平台,构建省市县优惠政策一体化、集约化发布体系,全面开展奖补政策在线申报、在线审核、在线兑现,相关企业通过“政企通”平台只需报送一张基础信息表,即可实现惠企资金直达企业。同时,利用平台开辟政策反馈渠道,形成政策兑现和办理评价闭环。

铜陵市财政局局长黄宝林表示,财政专项资金政策的调整优化坚持用市场

的逻辑研究产业,用资本的力量发展产业,发挥出财政资金的杠杆撬动作用,切实提升企业获得感和满意度,把有限的财力真正用到“刀刃”上。

·编后·

提升财政涉企专项资金使用绩效,需要结合本地企业发展实际,改革使用方式,突出使用重点。铜陵市深度整合优化财政专项资金政策,设定绩效目标,增强了政策资金使用的精准度。通过推动减材料、推行“免申即享”措施,让政策更加亲近企业,财政专项资金的使用绩效进一步提高。

扶残就业惠民生



11月7日,在肥东县牌坊乡残疾人辅助性就业基地,培训人员(中)对残疾员工进行技能培训。近年来,肥东县依托残疾人帮扶就业基地,为残疾人提供不同的就业岗位。目前,全县有16家残疾人辅助性就业机构,帮助393名残疾人就业增收。

本报记者 李博 摄

本报讯(记者 许根宏 通讯员 邵才运)近日,合肥市投资基金协会成立。该投资基金协会将在各主管部门的指导下,坚持政治引领,积极构建政府与基金投资机构、基金服务机构、企业之间的沟通交流平台,发挥好桥梁纽带作用,引导和促进合肥市投资基金行业规范健康发展,为地方经济发展作出积极贡献。

近年来,合肥市坚持推动体制机制创新,充分发挥金融赋能和社会资本的“撬杠”作用,促进产业升级和创新发展。截至目前,合肥市各类私募基金管理人138家,合计管理基金数量400只,管理基金规模超过千亿元。

业内人士指出,当前合肥市正积极打造“基金丛林”,加快推动产业升级和创新发展,成立投资基金协会有助于进一步整合资源、赋能行业高质量发展、集聚社会资本“活水”。

体悟实训开辟“双招双引”新路径

■ 本报记者 吴江海

“徽州小哥”姚俊杰是黟县一名导游,平时遇到一些好看、好玩、好吃的就发到抖音上,分享家乡的田园风光、风土人情等,有5万多粉丝。

“我发了黟县南屏的古村旧巷、粉墙黛瓦,一下子就有上万人围观、近千人点赞。”近日,姚俊杰告诉记者,前不久该市举办“村落守护人”遴选,他从100多人中胜出,成为首批20名“村落守护人”之一,有机会带传承徽州文化,宣传乡村旅游,推介绿色农产品。

“黄山市古村落星罗棋布,生态优美、物产丰饶、文化厚重,如何推动农旅、文旅融合,探索一条促进乡村振兴、实现共同富裕的特色之路,是我们思考最多的问题。”今年6月中旬,黄山市农业农村局局长程寄县一行6人前往浙江省丽水市体悟实训,受当地打造和营销“山耕、山居、山泉”品牌的启发,回来后策划“村落守护人”活动,鼓励年轻人进行村落风貌、美食特产、特色民俗、生产劳作等内容创作。目前,黄山市与字

跳动科技公司合作,组织近500人参加为期半个月的线上线下培训,培养一批预备抖音运营实操讲师。

“村落守护人”是黄山市开展千名人员外出体悟实训成果转化的一个缩影。今年5月起,黄山市先后派出721名干部和企业家赴北京、上海、杭州、深圳等经济发达地区,进行为期3个月的跟班学习,在实训中交友取经、转变作风,在体悟中开阔眼界、转变观念。

“以前往往是参观时激动,回来后基本不动。这次体悟实训动真格,实训就是实干,在外有任务、有考核,回来后要有成果转化和项目落地。”在深圳进行体悟实训的黄山市委统战部副部长、工商联党组书记吴立民告诉记者,带着“双招双引”任务,他们一到目的地,在学习考核的同时,抓紧时间会乡贤,访客商。在体悟实训中,他们引入专业协会作为合伙人,形成“1+N”会客厅架构的“双招双引”模式,与深圳人才协会、纺织协会、文化创意协会等6家协会达成意向,开展供应链、人才链等协同合作,打造面向粤港澳大湾区的人才、项

目、资金、信息等综合服务窗口。

记者采访时了解到,黟县借鉴浙江经验,以闲置农房(宅基地)为突破口,开展“两山银行”试点,已盘活利用农村闲置农房、闲置宅基地100多户,流转林地、耕地1000多亩。歙县学习杭州园中园招商新模式,通过产业招商、基金招商、平台招商等,成功引进鸿云高端装备产业园、颖创智慧显示终端等龙头企业,带动前三季度该县开发区实现工业总产值181亿元,同比增长32.1%。休宁县比照浙江省开化县的做法,将景区与美丽乡村建设结合起来,打造6家A级景区村,推出11条“湖光山色”自驾游和红色旅游线路。

据黄山市委组织部负责人介绍,目前该市外出体悟实训人员共走访企业、行业商协会等1200余家,签约项目80个,总投资额152亿元,另外有80个在谈项目和73个线索项目,搭建起更多区域商协会及企业间联络交流的桥梁。为进一步放大体悟实训成效,市委组织部联合市委党校首期推出14节体悟实训系列精品课程。

滁州启动中晚稻最低收购价收购

本报讯(记者 罗宝 通讯员 喻松)记者近日从滁州市发改委获悉,该市启动中晚稻最低收购价开仓收购。截至11月9日,累计收购稻谷546830吨,占全省收购量19.85%。其中国有粮食企业收购中晚籼稻187281吨,占全省收购量23.64%,最低收购价收购中晚籼稻105288吨,占全省收购量43.91%。

滁州市根据市场形势提前做好托市收购准备工作,按上级要求自2021年10月26日至2022年1月31日启动中晚稻最低收购价执行预案,目前全市累计落实收购资金30亿元,申报第一批最低价收购库点34个、空仓容54.6万吨。该市积极

推广线上卖粮服务,通过“智慧皖粮”“一卡通”等完成线上预约收购2331次,线上支付农户卖粮资金1490万元。建成粮食产后服务中心43个,为农民提供“五代”服务,目前粮食日烘干能力达1万吨。

该市成立最低收购价政策收购督导组,确保严格执行收购政策,推广库点签订廉洁规范收购承诺书,严防“打白条”“转圈粮”等违法违规行为。此外,滁州还持续开展专项执法行动工作,对177家粮食购销企业进行集中专项检查。根据规定,在预案执行期间,如市场价格回升到最低收购价水平以上时,将停止最低收购价收购。

宿州组建职工宣讲团

本报讯(记者 何雪峰 通讯员 高纯宇)近日,宿州市成立全市职工宣讲团,这是继成立全市劳模宣讲团之后,宿州市成立的又一支旨在开展职工思想引领工作的宣讲队伍。

宿州市成立职工宣讲团,旨在扎实推进党史学习教育,大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,引导广大职工深刻领悟党的百年奋斗历程和新时代的职责使命,争做新时代的奋斗者。宣讲团成员主要由全市范围内一线职工、劳

模先进人物、工匠大师、技术能手和从事思想政治教育、工会工作与工运研究的专家学者等构成,他们将定期和不定期进企业、进机关、进校园、进社区、进乡村、进工地宣讲。

在11月2日开展的首场宣讲活动中,职工宣讲团成员解读了党的光辉历程和创新理论,普及了党领导下的中国工运发展历程,讲述了在平凡岗位上书写的不平凡故事,诠释了伟大建党精神和劳模精神的深刻内涵。

阜阳海关优化服务助蔬菜出口

本报讯(通讯员 申兵 记者 安耀武)近日,来自临泉恒达食品的26吨脱水大蒜经合肥海关所属阜阳海关检验合格后发运出口。今年前9个月,阜阳市出口脱水蔬菜6600万元,同比增长12%,出口涉及俄罗斯、乌克兰、波兰等30多个国家。

阜阳市临泉县经营脱水蔬菜出口小微企业近40家,是该县出口创汇支柱产业。脱水蔬菜的顺利出口不仅关系到县域的外贸发展,更与当地种植大蒜、辣椒、黄瓜等菜农的切身利益息息相关。

去年新冠肺炎疫情发生以来,阜阳海关针对临泉县部分脱水蔬菜企业由于出口信息渠道不畅,“货物有余,出口无门”等问题,建立企微信群,强化企业政策解读,协助企业掌握进口国或地区的政策、法规及通关要求。同时充分发挥“互联网+海关”平台作用,提高合格评定和出证速度,优化抽中检验产品检验流程,对于企业所需的各类单证做到“最多跑一次”,进一步方便企业办理出口业务。

怀宁网上服务提高法律援助效率

本报讯(通讯员 华昕)怀宁县开通网上法律援助店铺,全面推广法援“预约办”“网上办”“掌上办”等网上服务,及时回应群众“急难愁盼”问题,进一步提升法律援助效率。今年以来,全县已办理各类法律援助案件744件,接待群众法律咨询1881人次。

怀宁县依托12348安徽法网,对接政务服务平台,依托网上法律援助店铺,上架各类法律援助产品,提供预约、申请等服务,安排专员第一时间受理线上申请,通过线上线下一体化办理,进一步提高法律援助效率,全方位响应群众法律服务需求。两年前,郑某等9位农民工在田某承包的工程工地上务工。工程结束后,田某拒付工资,农民工只收到欠条。怀宁县司法局从线上获悉求助后,及时安排律师实施法援,帮助催薪追薪,9位农民工于近日拿回欠薪。

该县全面推广法援“预约办”“网上办”“掌上办”等线上服务,引导群众线上快速获取法律咨询和法律援助。同时,将劳动保障、婚姻家庭以及各类权益纠纷纳入法援事项,依法维护困难群众合法权益。对于农民工的法律援助申请,免予经济困难状况审查,实行优先受理、优先指派、优先办理,打造一站式法律援助服务,为农民工提供高效便捷可靠的绿色维权通道。

祝会光同志逝世

本报讯 中国共产党党员、退休干部、安徽省人民政府驻上海办事处原巡视员祝会光同志,因病于2021年11月9日在上海市逝世,享年68岁。

祝会光同志,1953年7月出生,安徽宿州人,1970年10月参加工作,1973年8月加入中国共产党,历任宿

县地区农干校党支部书记(副校长)、校长,宿县地委党校副校长、行署副秘书长,宿县行署教委主任(党组书记)、地委委员、宣传部长,宿州市委常委、秘书长,安徽省人民政府驻上海办事处副主任、分党组成员、巡视员。2013年8月退休。

祝会光同志的遗体定于2021年11月11日10时在上海浦东殡仪馆火化。

龙湖·车桥新界

CENTER MORE

总价60万起 买步行街商圈网红铺

建面约

15-70m² 24H全运营租约铺 盛大开盘

VIP 0551/ 6902 9999

整体
运营 整体
招商 整体
开业 开心麻花
已签约



扫码
关注
龙湖·车桥新界
网红新地标

CENTER
MORE
LONGFOR